
1. Ist die b.it Führungskultur klar definiert und jedem bekannt?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

2. Wird im b.it gesundheitsförderlich geführt?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

3. Ist das Führungsteam ausreichend für gesundheitsförderliches Führen qualifiziert und 

wird das Wissen entsprechend umgesetzt?
  ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

4. Sind Mitarbeiter- und Feedbackgespräche als Führungstools implementiert und tragen diese zu Klarheit 

bzw. zum Betriebsklima bei?
  ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

5. Sind die Arbeitsbedingungen und das Arbeitsumfeld 

team- und gesundheitsförderlich? 
  ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

6. Kommunizieren die Teams und Mitarbeiter untereinander mit  Respekt und Wertschätzung?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

7. Wird im b.it eine wertschätzende, „verbindende“ Kommunikationskultur gelebt?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

8. Werden die betrieblichen Stressfaktoren ermittelt und gemindert?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

9. Können die Mitarbeiter Rückzugs- und Freiräume eigenverantwortlich nutzen und aktiv gestalten?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

10. Ist die gesundheitsförderliche Balance zwischen betrieblichen Anforderungen und den eigenen 

Ressourcen hergestellt?
  ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

11. Waren die Mitarbeiter gut in die Projektgestaltung eingebunden?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

12. War der Projektablauf kontinuierlich und strukturiert?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

13. Wurde der Projektaufbau durch die Idee des „Brückenbauens“ zwischen den Abteilungen unterstützt?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

14. Wurden Fortbildungs-/Organisationsmaßnahmen mit dem betrieblichen Gesundheitsmanagement 

verbunden?
  ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

15. Wurden die BGF-Themen marketingtechnisch gegenüber Kunden genutzt?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

16. Ist das Thema „Gesundheit“ in den betrieblichen Alltag integriert?   ja eher ja mittelmäßig eher nein                      nein  weiß nicht

Bitte den ausgefüllten Fragebogen in die rote Mappe geben.

Das ist eine anonyme Umfrage mit 16 Fragen. Bitte zeichne die Antworten auf der Skala mit einem Strich ein.


